

《快来领回手机吧,这真不是骗局》后续

“感谢楼先生夫妇和社工们的善举” 手机已被失主徐女士领回

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 王楠平) 本月18日,本报曾刊登《快来领回手机吧,这真不是骗局》一文,讲述了慈溪楼先生夫妇捡到iPhone5手机,打电话给失主亲友,却被误以为是骗子,只好把手机交到社区。

两天前,家住天和家园的失主徐女士看到报道后,才想起不久前父母接到的并非诈骗电话,手机还真真是她丢的。

当天上午,徐女士来到慈溪古塘街道城北社区居委会,经过社工一番仔细的核对后,终于领回了这部iPhone5手机。

“19日下午,我嫂子通过微信转发给我一条新闻链接,说正在寻找一位丢失了iPhone5手机的失主。”徐女士仔细一看新闻内容,发现里面描述的手机跟前两天自己丢的那部备用机完全对得上号。

原来,老家江西上饶的徐女士,来慈溪已经10来年了,现在这边开了家小公司。除了60来岁的父母双亲仍住在老家外,她和兄弟姐妹6人目前都在慈溪生活。

因为子女们都不在身边,所以他们经常会叮嘱父母,万一接到陌生电话说家人有事,千万要提高警惕,切莫轻信他人。

“我记得好像是11日这天,我大哥突然在家族微信群里发上来一个陌生的电话号码,说是这个号码打电话到了老家的父母那里,问他们是否有人丢失了一部iPhone5手机。”徐女士回忆到,当时她第一反应就是自己常用的iPhone6s正好

端端地握在手里,于是就立即回复说她没丢手机。

见兄弟姐妹们纷纷回复没丢手机,她大哥就觉得父母多半是遇到了电信诈骗,赶紧回电父母,让他们千万别相信这事儿。

所以,当徐女士父母再次接到社工打电话过去询问是否丢手机时,他们就更加确信对方是个不依不饶的“骗子”。

直到一周后,徐女士突然想起找找自己那部备用的iPhone5手机,却怎么也找不到。“我平时随身都是用这部iPhone6s手机,之前买的iPhone5手机就作为备用机,多数拿来给儿子玩玩游戏。”

徐女士说,直到她嫂子转发给她那条新闻,她才想起11日那天下午丈夫确实跟儿子去教场山公园散步。当时,儿子应该是带着iPhone5出去的,可能是放在口袋里中途丢了也浑然不知,回来后小家伙根本忘记手机这事儿了,而她和丈夫也完全没注意到这点。

到此,事情的来龙去脉终于串成一条完整的线。“多亏看到了新闻,我才意识到自己的iPhone5被好心人捡到,还亏得社工们这么热心,一直让它充满着电。”

徐女士说,事后,她除了感谢社区的社工们之外,还特意致电当时捡到iPhone5的楼先生夫妇,对他们因此受到的误解表示了真诚的歉意,并由衷地感谢他们捡到东西后热心寻找失主的善举。



昨天,丁珊妹在河埠头清理垃圾。记者 陈焯 摄

“发挥点余热挺好的” 七旬老太义务清扫河埠头八年多

前几天,有网友在北仑当地论坛发帖为一位老太点赞。他说,自己趁天晴去小区附近的河埠头洗席子,发现一位头发花白的老太拿着扫帚正在来回清理河埠头上的垃圾,一趟趟丢进垃圾桶里。等收拾完时,老太的裤腿都已经脏了。据网友描述,老太约莫70岁,只知道她住在新碶街道米兰社区。昨天,记者费了一番周折,才找到了她。

八年来坚持清扫河埠头

老太名叫丁珊妹,今年73岁,老家在柴桥,8年前搬来米兰社区太河盛景小区,跟着小女儿生活。记者见到她时,她正在河埠头清扫,手里的垃圾袋差不多被装满了。

河埠头位于太河南路上,距离小区有四五百米距离,周边很多居民都喜欢到这里来洗衣择菜。丁珊妹说,每天估计有一两百人来这里洗东西,“这里洗东西方便,但留下的生活垃圾也不少,破衣服,破袜子,肥皂包装袋、矿泉水瓶,真的是什么都有。”她告诉记者,只要几天功夫,河埠头就脏得没地方落脚。

从8年前开始,丁珊妹就决定义务去河埠头打扫卫生。她自备了扫帚和抹布,每天早上7点到那儿,先把自己要洗的衣服放一边,把河埠头上上下下、里里外外清理干净,再干自己的活儿。每次清扫,都要花一个多小时。

时间长了,一些在河埠头洗衣

服的街坊邻居都认识了她,看到她拿着扫帚过来就会开玩笑地问:“你每天这样工作,一个月领多少工资啊?”当得知丁珊妹是义务劳动后,大伙儿再见到她时就改口了:“活雷锋来了!”

慢慢的,河埠头有了变化。每天看着丁阿婆卖力地清扫,有些人不好意思,洗完衣服后都会自觉地把垃圾带走。河埠头上的景象没有最初那么糟糕了,丁珊妹看了欣慰,清扫的频率也放缓,每隔一天,或者隔几天来一趟。

从65岁扫到73岁,两个女儿担心妈妈身体吃不消。可丁珊妹态度一直很坚决,总以“锻炼身体”为由堵住女儿的嘴,女儿没办法,也就随了她。“其实冬天还好,夏天比较麻烦。干完活身上全是汗,得回家洗个澡,换一身衣裳才行。”她说,自己干得高兴,心里满足。

她还是社区垃圾分类督导员

采访中,记者还了解到,丁珊妹除了在河埠头义务劳动外,在米兰社区还有一个“职务”:垃圾分类督导队成员。

这支队伍是自发组建的,成员平均年龄在60岁以上。他们重点要干的活儿是每天义务把厨余垃圾从垃圾桶里分拣出来。加入队伍一年半,丁珊妹劲头很足。不过,三个月前被小女儿发现后,家里又开始一场激烈的“争吵”。

清扫河埠头是劳累,但督导垃圾分类是又脏又臭,当女儿撞见妈妈埋头分拣垃圾时,心里一股无名火就冒

了上来。

见到女儿如此反对,丁珊妹表面答应不再干,可趁女儿出门,她又一次次跑去分拣垃圾。“垃圾桶是很臭,可垃圾分类是好事啊,反正我每天闲着也是闲着,就做点有意义的事呗。”她告诉记者,对于这件事,她有自己的想法和坚持,一如当初女儿反对她清扫河埠头。“生活那么好,不愁穿不愁吃的。我又不喜欢搓麻将、看电视,那么总得干点什么充实自己的生活吧,现在发挥点余热挺好的!”

记者 陈焯 通讯员 陈红 郑轶颖

《昨天凌晨,100多辆货车在高速收费站被劝返》后续

137名驾驶员被强制休息

本报讯(记者 王思勤 通讯员 黄星) 上周日,本报报道了高速交警严查货车疲劳驾驶的情况。昨天,高速交警部门发布近段时间的执法数据。

昨天上午9点多,甬台温高速往宁波方向1543公里处发生了一起槽罐车撞边护栏的事故。交警迅速赶到现场处置,只见事故车车身被卡在边护栏里,右侧所有轮胎都已损坏。

据交警调查,该车驾驶员尤师傅是驾龄20年的老司机了,当天早上8点20分,他驾驶车辆从宁海出发开往宁波,从宁海收费站上高速仅仅行驶了13公里,就发生了事故。尤师傅说,由于这段时间老婆跟他闹离

婚,他一整晚都没睡好,心里想的都是离婚后年幼孩子的抚养问题。当车子行驶至事发地点时,他又陷入了沉思,就这几秒钟的时间,槽罐车就偏离了道路撞上了护栏。事后,尤师傅深感后悔,并因疲劳驾驶的违法行为被交警处罚200元。

记者从高速交警部门了解到,从2月18日到2月21日期间,交警严查货车疲劳驾驶,共检查货车2520辆次,危化品车51辆次,大中型客车46辆次,微型面包车133辆次,查处疲劳驾驶13起,超员8起,违反禁令规定14起,其他违法430起,劝返车辆521辆次,强制休息137名驾驶员,责令货车换驾驶员135人次,敦促清洗车辆尾部171辆次。

达人今日惠

阿联酋特惠奢华游:仅售4999元!

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江前三、江北首家上市旅游企业,凡到店咨询均有好礼!且特推迪拜奢华之旅:五星品质卡塔尔航空,全程5星级酒店,25人以内精致小团,特别安排乘坐单轨列车,贴心含旅游险,安全出行有保障!满10人+199元享受宁波市往返机场接送服务。仅此一班尊享活动,不做预留,赶紧报名吧!
线路:阿联酋3晚6天奢华之旅
发团:4月7日 惊爆价:4999元/人

本周起每周末推出集市活动。本周六、周日到店报名,青岛飞机线现场优惠100元/人(仅限本周末2天)!
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)